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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ (DE MINIMIS)  

 

 Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΝΕΙ ΓΝΩΣΤΟ  

ΟΤΙ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ DE MINIMIS 

ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ  ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ  ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΚΛΑΔΩΝ. 

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΕ ΠΡΩΤΗ 

ΦΑΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΟΙ 

ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ ΚΡΕΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΘΩΣ 

ΚΑΙ ΟΙ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ  ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΣΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Ε.Α.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  (ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 38)  ΣΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ 

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΙΑΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ  ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΤΟΣ 2012 ΑΠΟ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 ΜΕΧΡΙ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ : 

 

1) ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

2) ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ  2012. 

3) ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

4) ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (Να αναγράφεται και ο 

Α.Μ.Κ.Α.) 

5) ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΑΓΟΡΑΣ ΝΕΟΣΣΩΝ ΚΑΙ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ 

ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ ΘΕΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΤΙ 

ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ. 

 

ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ ΟΙ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΖΩΩΝ 

ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ. 

 

ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ: 

1)ΑΝΤΙ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

2)ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

3)ΑΝΤΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Ε5 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΕΤΟΥΣ 2012.  

 ΟΙ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΑΠΣΙ “ΠΙΝΔΟΣ” 

ΠΡΙΝ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΩΝ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΝΑ  ΕΛΘΟΥΝ ΣΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ 

ΤΜΗΜΑ ΦΠΑ  TOY ΑΠΣΙ “ΠΙΝΔΟΣ”.  
 ΓΙΑ  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΕΣΘΕ ΣΤΟ 

ΤΗΛ 26510 70961 (3) ΣΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ κ. ΤΑΣΙΟΥΛΑ ΣΤΑΥΡΟ    

 

                                                     Ε.Α.Σ.     ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 


